

ZÁKLADNÍ ŠKOLA, KAPLICE, OMLENICKÁ 436,

38241 KAPLICE

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY

ZA ŠKOLNÍ ROK 2022/2023



Identifikátor zařízení: 600 022 315

IČO: 00583782

ID: divgj9g

Adresa: Základní škola, Kaplice, Omlenická 436

Telefon: 380 313 336, 776 568 979

Fax: 380 313 336

E-mail info@zsomlenicka.cz; reditelka@zsomlenicka.cz

WWW: www.zsomlenicka.cz

Zřizovatel: Krajský úřad-Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2

Právní forma: příspěvková organizace

Ředitelka školy: Mgr. Gabriela Schicková

Školská rada: Rada Jihočeského kraje jmenovala ke dni 15. 10. 2020 ŠR

počet členů školské rady: 3

Ivana Šišková, za pedagogy

Jiřina Kostková, za zřizovatele

Michaela Zárýbnická, za zákonné zástupce nezletilých žáků

Školská rada se schází minimálně dvakrát ročně

A) ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

Název školy:	Základní škola, Kaplice, Omlenická 436
Identifikátor školy: IZO:	102 075 47
REDIZO:	600022315
IČ:	00583782
Adresa:	Omlenická 436, 382 41 Kaplice
Telefon:	380 313 336, 776 568 979
Fax:	380 313 336
Email:	info@zsomlenicka.cz reditelka@zsomlenicka.cz
Webová stránka:	www.zsomlenicka.cz
Zřizovatel:	Jihočeský kraj U Zimního stadionu 1952/2 370 76 České Budějovice
Právní forma:	příspěvková organizace
Ředitelka školy:	Mgr. Gabriela Schicková

Základní škola, Kaplice, Omlenická 436 je zřízena jako příspěvková organizace s právní subjektivitou. Organizace vykonává činnost základní školy, základní školy speciální, školní družiny.

Kapacity základní školy: 71 žáků

Kapacita speciální školy: 14 žáků

Kapacita školní družiny: 12 žáků

Zřizovatelem školy je Jihočeský kraj, právní forma: kraj, IČO 70890650, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice.

Naše škola byla ve školním roce 2022/2023 organizovaná jako základní škola s třemi třídami základní školy a dvěma třídami základní školy speciální. Při škole je zřízená školní družina. Celkem navštěvovalo naši základní školu 39 žáků, z toho základní školu 30 žáků, základní školu speciální 9 žáků a školní družinu 12 žáků.

Ve školním roce 2022/2023 byly využívány tyto odborné učebny: školní kuchyňku a učebna výtvarné výchovy, relaxační místnost. K výuce pracovní výchovy slouží a byl využit školní pozemek v areálu školy (v pronájmu od města Kaplice).

V budově školy se nachází tělocvična, kterou využíváme paušálně od ZŠ Fantova, Kaplice. Škola disponuje 5 učebnami, školní družinou, ředitelnu a sborovnu. Ostatní zmíněné učebny a zázemí pro provozní zaměstnance se nacházejí v suterénu školy, taktéž šatny pro žáky. Jednotlivé třídy jsou vybaveny notebooky a tablety s připojením na internet. Připojení na internet zajišťuje externí správce PC servis Kaplice. Všechny třídy jsou vybaveny interaktivními tabulemi. Připojení na tiskárnu je k dispozici ve sborovně, ve třídách z učitelských notebooků, z ředitelny školy, která má i vlastní tiskárnu. Škola je vybavena vhodnými učebními pomůckami, které se ve výchovně vzdělávacím procesu efektivně využívají. Dále jsou pořizovány další didaktické pomůcky. Aktivně se rovněž využívají výukový softwary s různými výukovými programy.

B) PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁVÁNÍ, KTERÉ ŠKOLA VYUČUJE V SOULADU SE ZÁPISEM VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU.

1. 79 – 01 – B/01 Základní škola speciální – ŠVP – Cesta za poznáním
2. 79 – 01 – C/001 Základní škola – ŠVP – Společně všechno zvládneme

C) RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI ŠKOLY

Pedagogický sbor

jméno	funkce	Nejvyšší dosažené vzdělání	Sppg	pracovní poměr
Mgr. Gabriela Schicková	ředitelka	Vysokoškolské	ano	na dobu neurčitou
Mgr. Ludmila Šimová	učitelka	Vysokoškolské	ano	na dobu určitou
Mgr. Anna Sobolová	učitelka	Vysokoškolské	ne	na dobu určitou

Mgr.Milada Halabřínová	učitelka	Vysokoškolské	ne	na dobu neurčitou
Mgr. Jindřiška Matysová	učitelka	Vysokoškolské	ano	na dobu neurčitou
Mgr. Daniela Vávrová	učitelka	Vysokoškolské	ano	na dobu neurčitou
Bc. Tereza Prádová, DiS.	učitelka	Vysokoškolské	ano	Na dobu určitou
Ivana Šišková	Asistentka pedagoga vychovatelka	středoškolské	ano	na dobu neurčitou

Provozní zaměstnanci

jméno	funkce	Nejvyšší dosažené vzdělání		pracovní poměr
Petra Šafránková	uklízečka	středoškolské		na dobu neurčitou
Miroslav Bouchal	školník	vyučen		na dobu neurčitou

Účetnictví

Účetnictví a mzdy zpracovávala osoba samostatně výdělečně činná: Od 1. 9. 2015 zpracovává účetnictví Jana Kohoutová, IČO: 74721623 a od 1. 11. 2022 Mychaela Vyleťelová DiS., BBS Kaplice, Míru 773, IČO: 01364243

Stravování žáků a zaměstnanců školy je zajištěno ve školní jídelně v ZŠ Kaplice, Školní.

D) ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ NEBO O ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE A NÁSLEDNÉM PŘIJETÍ DO ŠKOLY

Výsledky zápisu do ZŠ

Ve školním roce 2022/2023 se přihlásilo jedno dítě do 1. ročníku, na základě doporučení ŠPZ, které bylo přijato.

Základní školu ve školním roce 2022/2023 navštěvovalo celkem 39 žáků, včetně žáků, kteří přestoupili na základě doporučení školského poradenského zařízení z jiné školy. Ve školním roce 2022/2023 byli nově zařazeni 2 žáci na prvním stupni základní školy a 2 žáci na

druhém stupni do základní školy a speciální školy. Jeden žák byl na základě posouzení ŠPZ a se souhlasem zákonných zástupců převeden ze ZŠ do ZŠS. Zákonní zástupci 4 žáků požádali o prodloužení povinné školní docházky. Všem žádostem bylo na základě posouzení podle §55 ŠZ vyhověno.

Povinnou školní docházku ukončili 4 žáci, z toho 3 žáci devátého ročníku základní školy a 1 žák základní školy speciální. Všichni vycházející žáci základní školy pokračují v navazujícím studiu. Žák vycházející ze základní školy speciální v následném studiu pokračovat nebude.

E) STRUČNÉ VYHODNOCENÍ CÍLŮ ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU

Výchovně vzdělávací práce školy

Výchovně vzdělávací práce školy je zaměřena na celkové rozvíjení vědomostí, dovedností a schopností žáků. Do vzdělávacího procesu se zařazují nové metody a formy práce.

Při vyučování se využívají výukové programy, práce s notebooky, s interaktivními tabulemi, online programy, výukovými programy (Didakta, Umíme to). V každé třídě je připojení na internet.

K výuce jsou využívány i didaktické pomůcky. K rozvoji digitální gramotnosti Albi tužky s výukovými knihami (angličtina, přírodověda, vlastivěda, zeměpis atd.). Žáci jsou vedeni k vyhledávání a práci s informacemi, k práci s textem a porozumění textu. Snahou je rozvíjet komunikační schopnosti a dovednosti v rámci čtenářské a digitální gramotnosti.

Naše škola zahájila realizaci projektu OP JAK – Šablony I – Moderní vzdělávání v ZŠ a to v měsíci únoru 2023 s předpokládaným ukončením v roce 2025.

Personální podmínky ve škole umožňují v plném rozsahu naplňovat zvolené vzdělávací programy.

Během školního roku byly plněny výchovně vzdělávací plány v rámci jednotlivých tříd, nebo v rámci celé školy, což třídní učitelé evidovali do přehledných archů, jako dokument ke kontrole plnění a pro závěrečné vypracování hodnotících zpráv.

V rámci Národního plánu obnovy byli doučováni převážně žáci ohrožení školní neúspěšností a vyčerpaly se veškeré přidělené finanční prostředky.

Během celého školního roku byla do výuky na 1. i 2. stupni zařazována 1x měsíčně finanční gramotnost nejen v teorii, ale i prakticky.

Prostorové podmínky jsou dobré. Škola využívá kmenových i odborných učeben s dobrou vybaveností.

Materiální vybavení školy je na velmi dobré úrovni. Podle finančních možností je škola vybavována stále novými učebními pomůckami, výukovými programy a v rámci digitální propasti novou technikou nejen pro znevýhodněné žáky.

Snahou školy, a hlavně výchovného poradce je připravit a podpořit vycházející žáky jak ve výuce, tak ve výběru vhodného učiliště, aby byli žáci nejen schopni studium zahájit, ale také dokončit. Ve školním roce 2022/2023 navštívili vycházející žáci a budoucí žáci deváté třídy Střední odborné učiliště v Lišově, Burzu škol v Kaplici, Dobrodružství s technikou v Českých Budějovicích a mnoho dalších akcí.

F) ÚDAJE O VÝSLEDKÁCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ PODLE CÍLŮ STANOVENÝCH VZDĚLÁVACÍMI PROGRAMY A PODLE POSKYTOVANÉHO STUPNĚ VZDĚLÁNÍ

Ve škole zřízené podle §16 odst. 9 školského zákona, se vzdělávají žáci I. a II. stupně základní školy, podle ŠVP dle nového RVP od 1. 9. 2017, „*Společně všechno zvládneme*“. Žáci základní školy jsou vzděláváni podle ŠVP pro získání základů vzdělání „Cesta za poznáním“. V souladu se ŠVP se v jednotlivých předmětech plnily odpovídající cíle.

Cílem pedagogů, je přizpůsobit jak obsah, formu, metody probíraného učiva, tak tempo celkovému složení třídy tak, aby byly naplňovány vzdělávací potřeby žáků. U žáků tohoto typu školy plně využíváme názoru pomocí kompenzačních a didaktických pomůcek. Učitelé využívají výukové programy, práci na interaktivní tabuli, různé online programy s pomocí notebooků a tabletů s připojením na internet. Díky finančním prostředkům z projektu MAP II a MAS Pomalší o.p.s. jsme pro naše žáky pořídily pomůcky pro rozvoj digitální gramotnosti

- Albi elektronické tužky a knihy do předmětů AJ, Z, Př. Z finančních prostředků na digitální propast byly pořízeny nové tablety a notebooky.

Pedagogové se zaměřují na respektování odlišných stylů učení jednotlivých žáků, kladou důraz na logickou provázanost a smysluplnost vzdělávacího obsahu.

V oblasti organizace výuky se pedagogové zaměřují na střídání forem a činností během výuky, je využívána skupinová výuka, kooperace během výuky, dle únavy jednotlivých žáků vkládají krátké přestávky. Výuka je tedy prokládána projektovým vyučováním a projektovými dny v průběhu celého školního roku. V rámci vzdělávacích programů se ve všech předmětech vyučující zaměřovali na rozvíjení schopností a dovedností žáků a nově na rozvíjení digitální gramotnosti.

U našich žáků se zaměřujeme především na samostatnost, manuální zručnost, komunikační dovednosti. Většina žáků po skončení povinné školní docházky pokračuje v dalším vzdělávání, ale úspěšnost dokončení následného vzdělávání na odborných učilištích nám není ve většině případů známa.

Díky podpoře Národního plánu obnovy jsme mohli poskytnout našim žákům ohroženým školní neúspěšností pravidelné doučování.

G) ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ, RIZIKOVÉ CHOVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ PODPORY DĚTÍ A ŽÁKŮ SE SVP

Škola je zřízena pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, podle § 16 odst. 9 školského zákona. Škola nabízí žákům možnost navštěvovat různé mimoškolní aktivity V Domově dětí a mládeže, který se nachází v téže budově, dále mají děti možnost po vyučování navštěvovat nízkoprahové zařízení, Depo Kaplice, které jim nabízí různé aktivity a možnost odpočinku. Naše škola s tímto zařízením spolupracuje v rámci různých, pro život užitečných projektů, které nabízí.

Škola se snaží o maximální úzkou spolupráci se zákonnými zástupci žáků a jejich informovanost. Potřebné informace rodiče i veřejnost získávají na webových stránkách www.zsomenicka.cz. S rodiči komunikujeme převážně osobně, telefonicky, písemně, dle možností a potřeb. Ve škole funguje dobrá kooperace pedagogů, výchovného poradce, koordinátora prevence rizikového chování, OSPOD Kaplice.

Metodik prevence rizikového chování ve spolupráci s třídními učiteli sleduje školní docházku, z důvodu prevence záškoláctví obzvláště u vytipovaných rizikových žáků.

Škola úzce spolupracuje se střediskem výchovné péče Spirála Český Krumlov. Pracovnice tohoto střediska k nám pravidelně dojíždějí a provádí individuální pohovory s problémovými žáky nebo s žáky, kteří by potřebovali pomoc a případnou radu v osobním či rodinném životě. Dále probíhají skupinová sezení ve třídách, se zaměřením na poznávání a stmelování kolektivu třídy.

Veškeré problémové situace jsou řešeny ihned, bez zbytečných odkladů.

PREVENTIVNÍ AKTIVITY PRO ŽÁKY ŠKOLY

Preventivní aktivity pro žáky ve výuce, které jsou nebo nejsou součástí učebních osnov (aktivity, které reagují na aktuální problémy)

Název aktivity	Zaměření (např. prevence drogových závislostí, šikany...)	Datum konání	Věková skupina /počet žáků	Realizátor
Pravidla slušného chování	Prevence agresivního chování	Součást výuky	6-17/39	ŠMP, všichni učitelé
SPJ	Prevence SPJ	Součást výuky	6-17/39	ŠMP, učitelé I.stupně, ZŠS, OV, PŘ, VZ
Poučení o bezpečném chování ve škole i mimo školu; Školní řád	Prevence nebezpečného chování	1.-2.9.2022	6-17/39	třídní učitelé

Individuální konzultace	Prevence nebezpečného chování	V průběhu celého školního roku (viz složka SVP Spirála)	Vybraní žáci	SVP Spirála Český Krumlov, Mgr. Marcela Nerudová
Bezpečné chování ve škole, na zastávce. Kontakt s cizími lidmi. Hlášení nebezpečí	Prevence nebezpečného chování	10.10.2022	6-12/15	ŠMP, Bc. M. Griga, MP Kaplice
Nebezpečí online světa. Zabezpečení osobních informací na sociálních sítích.	Prevence netolismu, kyberšikany.	10.10.2022	12-17/24	ŠMP, Bc. M. Griga, MP Kaplice
Finanční gramotnost- nebezpečí dluhové pasti, gamblingu	Prevence gamblingu a dalších SPJ	10.11.2022	12-17/24	DEPO Kaplice, A. Oušková, V. Starý
Nebezpečí látky Kratom	Prevence zneužívání návykových látek	15.11.2022	12-17/24	ŠMP, třídní učitelé
Třídění odpadu	Podpora žádoucího chování- třídění odpadů	30.11.2022	6-12/20	DEPO Kaplice, A. Oušková, V. Starý
SVP Spirála- „kolektiv“	Spolupráce, podpora přátelských vztahů v kolektivu	9.1. 2023	12-14/10	SVP Spirála Český Krumlov, Mgr. Marcela Nerudová
SVP Spirála- „kolektiv“	Soužití v kolektivu, vzájemná tolerance	25.1. 2023	14-17/9	SVP Spirála Český Krumlov, Mgr. Marcela Nerudová
SVP Spirála- „kolektiv“	Soužití v kolektivu, vzájemná tolerance	13.2.2023	12-14/10	SVP Spirála Český Krumlov, Mgr. Marcela Nerudová
SVP Spirála- „kolektiv“	Spolupráce, podpora přátelských vztahů v kolektivu	28.3.2023	12-14/10	SVP Spirála Český Krumlov, Mgr. Marcela Nerudová
„Sexualita aneb co se děje s mým tělem“	Podpora zdravého sexuálního chování, prevence promiskuity	2.5.2023	12-17/24	ŠMP, CPDM, Český Krumlov, I. Sonnbergerová

SVP Spirála- „kolektiv“	Soužití v kolektivu, vzájemná tolerance	15.5.2023	12-14/10	SVP Spirála Český Krumlov, Mgr. Marcela Nerudová
Slušné/ neslušné chování	Podpora žádoucího chování, sociálních vztahů v kolektivu	13.6.2023	6-12/15	DEPO Kaplice, A. Oušková, V. Starý
Šikana- preventivní aktivity	Prevence šikany, kyberšikany	14.6.2023	12-17/24	DEPO Kaplice, A. Oušková, V. Starý
Bezpečné chování během letních prázdnin. Cizí lidé, cizí zvířata.	Prevence nebezpečného chování	21.6.2023	6-12/15	ŠMP, Bc. M. Griga, MP Kaplice
Bezpečné chování během letních prázdnin. Nebezpečí zneužívání návykových látek.	Prevence nebezpečného chování. Prevence SPJ.	21.6.2023	12-17/24	ŠMP, Bc. M. Griga, MP Kaplice

Tabulku vypracovala Mgr. Daniela Vávrová, metodička prevence

PŘEHLED O PROSPĚCHU ŽACTVA

I. Třída (2.,5.ZŠ, 2., 3.,5., 8. ZŠS)	• pololetí	• pololetí
prospěli s vyznamenáním	2	2
prospěli	6	6
neprospěli	0	0
nebyli klasifikováni	0	0
Úhrnem žáků	8	8

II. Třída (4. ZŠ, 6.,7.,9.,10. ZŠS)	• pololetí	• pololetí
prospěli s vyznamenáním	0	0
prospěli	6	5
neprospěli	0	0
nebyli klasifikováni	0	0
Úhrnem žáků	6	5

III. Třída (3.,4.,5.ZŠ)	• pololetí	• pololetí
prospěli s vyznamenáním	2	3
prospěli	5	3
neprospěli	0	1
nebyli klasifikováni	0	0
Úhrnem žáků	7	7

IV. Třída (6.,7.ZŠ)	• pololetí	• pololetí
prospěli s vyznamenáním	6	7
prospěli	1	3
neprospěli	0	0
nebyli klasifikováni	3	0
Úhrnem žáků	10	10

V. Třída (8., 9.)	• pololetí	• pololetí
prospěli s vyznamenáním	4	5
prospěli	5	4
neprospěli	0	0
nebyli klasifikováni	0	0
Úhrnem žáků	9	9

I. stupeň (celkem 21 žáků/20 žáků)	I. pololetí	II. pololetí
prospěli s vyznamenáním	4	5
prospěli	17	14
neprospěli	0	1
nebyli klasifikováni	0	0
Úhrnem žáků	21	20

II. stupeň (celkem 19 žáků)	I. pololetí	II. pololetí
prospěli s vyznamenáním	10	12
prospěli	6	7
neprospěli	0	0
nebyli klasifikováni	3	0
Úhrnem žáků	19	19

Tři žáci nebyli klasifikováni z důvodu vysoké absence.

Přehled kázeňských opatření:

I. třída (2.,5.ZŠ, 2., 3.,5., 8. ZŠS)	0
II. třída (4.ZŠ, 6.,7.,9.,10. ZŠS)	0
III. třída (3.,4.,5.)	4 x pochvala za výtvarnou soutěž 3x pochvala za výborné školní výsledky 2x DTU – za neplnění školních povinností 1x DTU – za vyrušování při výuce 2x DŘŠ – za neplnění školních povinností

IV. třída (6.,7.ZŠ)	<p>2x Pochvala za vzorné plnění školních povinností</p> <p>2x DTU – za drzé chování a nerespektování pokynů učitele</p> <p>DTU – za ohrožení bezpečnosti žáků v hodině TV</p> <p>DŘŠ – porušení školního řádu, ohrožení vlastní bezpečnosti</p>
V. třída (8., 9.ZŠ)	<p>Pochvala za vzorné plnění školních povinností</p> <p>3x Pochvala za výborný prospěch</p> <p>Pochvala za příkladnou práci v přípravě vánočního jarmarku</p> <p>DŘŠ – za plánované a uskutečněné záškoláctví</p> <p>DTU – porušení ŠŘ – za vulgární slovní napadení třídní učitelky a spolužáků a za fyzické napadení spolužáka</p>

H) ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ A ODBORNÉHO ROZVOJE NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

Pedagogickým pracovníkům bylo umožňováno se přihlašovat na různé semináře i webináře ideálně akreditované MŠMT nebo na webináře a semináře od NPI (převážně zdarma), které si mohli vyhledat sami nebo je jim bylo pravidelně nabízeno přes emaily, společnou konverzaci na facebooku nebo vyvěšením na nástěnce k tomu určené ve sborovně.

DVPP VE ŠKOLNÍM ROCE 2022/2023

	JMÉNO A PŘÍJMENÍ	DATUM	NÁZEV ŠKOLENÍ	POČET HODIN A MÍSTO KONÁNÍ
1	Mgr. Gabriela Schicková	23. 9. 2022	Vykazování školního roku 2022/2023, rozpočet od 1. 1. 2023	Seminář –MS Online 2 h
2	Mgr. Gabriela Schicková	12. 10. 2022	Autoevaluace školy – praktické postupy	Seminaria Vědomosti pro rozvoj, online 4 h
3	Mgr. Gabriela Schicková	18. 10. 2022	Inventarizace majetku a závazků	Vzdělávací centrum ČB, místo konání ČB, 6 h Akreditace MŠMT
4	Ivana Šišková	20. 10. 2022	Dopravní výchova – metody, formy, výukové a metodické materiály	NPI ČB 5 hodin
	Mgr. Gabriela Schicková	21. 11. 2022	FKSP pro školy – aktuality 2023	Seminaria 3h online
6	Mgr. Daniela Vávrová	22. 11. 2022	Webinář Problémové chování žáků	NPI – akreditace MŠMT 8h
7	Mgr. Gabriela Schicková	29. 11. 2022	Dopad negativního myšlení a stresu na zdravotní stav – úvod do problematiky	Vzdělávací centrum ČB, místo konání ČB, 6 h Akreditace MŠMT
8	Ivana Šišková	29. 11. 2022	Dopad negativního myšlení a stresu na zdravotní stav – úvod do problematiky	Vzdělávací centrum ČB, místo konání ČB, 6 h Akreditace MŠMT
9	Mgr. Jindřiška Matysová	30. 11. 2022	Jak na „zlobivého“ žáka? Funkční analýzou chování	eduall – online
10	Mgr. Gabriela Schicková	1. 12. 2022	Jak pečovat o psychohygienu učitelů ve školách a školkách	ORP Kaplice – MAP III, 4h zdarma
11	Mgr. Gabriela Schicková	6. 12. 2022	DIGI ROADSHOW - pro školy zřizované podle § 16, Zákona č. 561/2004 Sb.,	NPI- revize RV ZV, online, 5h, zdarma
12	Bc. Tereza Přádová	6. 12. 2022	Grafomotorika a hra	ASTERIA – akreditace MŠMT 8h
13	Mgr. Daniela Vávrová	7. 12. 2022	Rizikové chování mládeže: Paedr. Zdeněk Martínek	VIM (vzdělávací institut pro Moravu, online 4h
14	Mgr. Daniela Vávrová	11. 1. 2023	Poruchy nálad, dystymie a úzkostné poruchy	NPI ČB 8 h Akreditace MSMT

15	Mgr. Anna Sobolová	9. 2. 2023	Diagnostika schopností a dovedností v oblasti čtení a psaní	PPP Brno, p.o. Akreditace MŠMT 6h
16	Bc. Tereza Přádová	21., 23. 2. 2023	Hodnocení a sebehodnocení žáků v dnešní škole	Edupraxe, Online, akreditace MŠMT 8h (šablony)
17	Mgr. Gabriela Schicková	23. 2. 2023	Tři náročné situace v praxi vedoucího pracovníka	Vzdělávací centrum Morava Online 6h akreditace MV
18	Mgr. Anna Sobolová	8. 3. 2023	Jak vytěžit čítanku až do dna	Inspirace učitelům, Plzeň, online 1h
19	Bc. Tereza Přádová	4. 4. 2023	Pojďme na to od lesa	Středisko EVVO Správy Národního parku Šumavy 8h (šablony) Akreditace MŠMT
20	Mgr. Anna Sobolová	4. 4. 2023	Pojďme na to od lesa	Středisko EVVO Správy Národního parku Šumavy 8h (šablony) Akreditace MŠMT
21	Ivana Šišková	4. 4. 2023	Pojďme na to od lesa	Středisko EVVO Správy Národního parku Šumavy 8h (šablony) Akreditace MŠMT
22	Mgr. Daniela Vávrová	13. 4. 2023	Duševní zdraví a psychosociální podpora na školách	Národní ústav duševního zdraví, ČB, 8h (zdarma)
23	Mgr. Anna Sobolová	17. 4. 2023	Východiska badatelské výuky z hlediska didaktiky dějepisu	NPI ČR v systému DVPP akreditace 1h
24	Mgr. Jindřiška Matysová	20. 4. 2023	Les ve škole	NF rodiny Orlických, online, zdarma
25	Mgr. Gabriela Schicková	24. 4. 2023	Příprava ke konkurzu na ředitele školy - webinář	Centrum celoživotního vzdělávání, Pardubice, Akreditace MŠMT, 5h
26	Bc. Tereza Přádová	25. 4. 2023	Rozvíjíme čtenářskou a matematickou gramotnost/Zábavné vyučování na 1. stupni ZŠ	Škola hrou – Mgr. Hana Sedláčková, Akreditace MŠMT, 4 h, online

27	Mgr. Milada Halabřínová	11. 5. 2023	Učíme se venku	Ekocentrum Cassiopeia Č. Budějovice, Akreditace MŠMT, 8h, zdarma
28	Mgr. Jindřiška Matysová	11. 5. 2023	Učíme se venku	Ekocentrum Cassiopeia Č. Budějovice, Akreditace MŠMT, 8h, zdarma
29	Mgr. Gabriela Schicková	11. 5. 2023	Výuka „Nové informatiky“ v podmínkách českého školství	Vzdělávací centrum ČB, 2h
30	Bc. Tereza Přádová	11. 5. 2023	Výuka „Nové informatiky“ v podmínkách českého školství	Vzdělávací centrum ČB, 2h
31	Mgr. Anna Sobolová	17. 5. 2023	Nápady do hodin matematiky na základní škole	NPI, webinář, Akreditace MŠMT, 1h
32	Mgr. Anna Sobolová	17. 5. 2023	Aktivity pro rozvoj čtenářské gramotnosti na 2. stupni ZŠ	Životní vzdělávání, Akreditace MŠMT, 1h online
33	Bc. Tereza Přádová	18. 5. 2023	Jak na počáteční vzdělávání v 1. třídě	Škola zvesela, Akreditace MŠMT, 4h online
34	Mgr. Gabriela Schicková	7. 6. 2023	Efektivní využití MS Office pro pedagogy	NPI ČB, Akreditace MŠMT, 8h
35	Mgr. Anna Sobolová	7. 6. 2023	Sebepoškozování: příčiny a jak pomoci dítěti	Eduall, online, 2h
36	Bc. Tereza Přádová	8. 6. 2023	Využití ICT ve výuce – náměty a inspirace pro praxi	NPI ČB, Akreditace MŠMT, 8h
37	Ivana Šišková	5. 6. 2023	Respektující učitel: prakticky	Eduall, online, 2h

PRAXE:

Ve školním roce 2022/2023 na naší škole vykonávaly praxi 5 studentů.

I) ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY

Každoročně škola pořádá vánoční a velikonoční výstavu prací v Městské knihovně v Kaplici. Tyto výstavy mají velkou návštěvnost a dobrý ohlas u veřejnosti. Škola také zajišťuje výzdobu městské knihovny a budovy školy a aktuálně ji mění. Presentace výrobků našich žáků z keramiky probíhá taktéž v PC servis Kaplice a kostele v Blansku.

Žáci naší školy navštěvují nejrůznější instituce a akce v rámci města Kaplice, spolupracujeme s Městskou, státní i krajskou Policií, místním Depem Kaplice, s Charitou Kaplice, se Spirálou Český Krumlov, s Českým červeným křížem, nově s Centrem pro pomoc dětem a mládeži o.p.s. v Českém Krumlově (pořádání tematických workshopů). Pokračuje spolupráce se Základní školou Benešov nad Černou, v rámci společné výuky plavání v Českém Krumlově. Ve školním roce 2022/2023 se plavání úspěšně zúčastnilo 8 žáků.

Naší snahou je pro žáky zajistit mnoho akcí, které jsou smysluplné, a pokud možno bezplatné, vzhledem k sociálním možnostem některých rodin žáků naší školy. Mnoho akcí pořádáme pro naše žáky v rámci naší školy (projektové dny, sportovní dny, vycházky apod.)

Jsme hrdí na každoroční vydávání nástěnných kalendářů, obsahující výtvarné práce žáků naší školy. Tyto kalendáře nás velmi dobře prezentují jak ve městě Kaplice, tak mimo město.

Naše škola se přihlásila do 13. ročníku preventivního programu „Veselé zoubky“, který připravila dm drogerie markt s.r.o. Byli jsme vybráni mezi top deseti školami a naši žáci získali jako výhru vstupenky na divadelní představení v divadle Spejbla a Hurvínka v Praze i s dopravou.

Jako jedna z kaplických škol jsme se zapojili do oslav 70 let středního školství v Kaplici.

Naše škola se přihlásila do výtvarné soutěže, kterou vyhlásilo APICENTRUM. Námětem je vše, co souvisí s včelami. Obrazy jsou vyvěšeny v APICENTRU a byly dány do dražby.

I letos se žáci účastnili naší žáci výtvarné soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže“ pro rok 2023 – „Hasič a komíny“. Jeden z žáků se dostal do republikového kola.

Škola pravidelně instaluje výstavy prací žáků v městské knihovně.

Jako škola jsme opět oslovili sponzory, kteří přispěli celkovou částkou 11 tisíc korun na každoroční tvorbu nástěnného kalendáře na rok 2023.

AKCE ŠKOLY 2022/2023	
ZÁŘÍ	
1. 9. 2022	Pedagogická rada
6. 9. 2022	Magický Senegal, promítání v kině Kaplice
6. 9.,13.9.,20.9.,27.9. 2022	Plavání žáků 1. stupně
8. 9. 2022	Logopedie pro vybrané žáky
16. 9. 2022	Kaplický ušák 2022
26. 9. 2022	Metodické sdružení
28. 9. 2022	Státní svátek
5.9. – 9.9.2022	Konzultační týden
ŘÍJEN	
4. 10., 11. 10., 18. 10., 25. 10. 2022	Plavání žáků 1. stupně
5. 10. 2022	SVP Český Krumlov, individuální konzultace
6. 10. 2022	Logopedie pro vybrané žáky
10. 10. 2022	Prevence - beseda se strážníkem městské policie (trestní odpovědnost, trestní čin)1., 2. stupeň
11. 10. 2022	Burza škol pro 8. a 9. ročník v Kaplici
26. 10., 27. 10. 2022	Podzimní prázdniny
28. 10. 2022	Státní svátek
31. 10. 2022	EVVO - " máme rádi zvířata" - projektové vyučování; 1., 2. stupeň
LISTOPAD	
1. 11., 8. 11., 2022	Plavání 1. stupeň
1. 11. 2022	Heydrichiáda - výstava v ČK (8. a 9. ročník)
2. 11. 2022	Halloween I. a II. třída
3. 11. 2022	Beseda v knihovně - "Máme rádi zvířata" 1. st.
9. 11. 2022	Beseda v knihovně - "Rychlé šípy" 2. st.
9. 11. 2022	DEPO Kaplice 1. st.
10. 11. 2022	DEPO Kaplice 2. st.
10. 11. 2022	Logopedie pro vybrané žáky
15. 11. 2022	Pedagogická rada za 1. čtvrtletí
17. 11. 2022	Státní svátek
18. 11. 2022	Ředitelské volno
21. 11. - 25. 11. 2022	Konzultační týden pro rodiče
24. 11. 2022	EVVO - "Ze života ježků"

30. 11. 2022	DEPO Kaplice - 1. st. (třídění odpadu, výroba a potisk tašek)
PROSINEC	
5. 12. 2022	Třídnický den; Mikuláš ve škole
8. 12. 2022	Logopedie pro vybrané žáky
14. 12. 2022	Vánoční jarmark, dílničky, Vánoční besídka
15. 12. 2022	Pokračování vánočního jarmarku
20. 12. 2022	Metodické sdružení
23. 12. 2022 - 3. 1. 2023	Vánoční prázdniny
LEDEN	
3.1. – 6.1. 2023	Ředitelské volno (velká nemocnost pedagogů a žáků)
9. 1. 2023	SVP Český Krumlov, individuální konzultace, kolektiv – 6.,7. ročník
12. 1. 2023	Logopedie pro vybrané žáky
25. 1. 2023	SVP Český Krumlov – kolektiv 8.,9. ročník
25. 1. 2023	Pedagogická rada za první pololetí, metodické sdružení
ÚNOR	
3. 2. 2023	Pololetní prázdniny
8. 2. 2023	Návštěva ve fotoateliéru Seidl Český Krumlov 6.- 9. ročník
9. 2. 2023	Logopedie pro vybrané žáky
13. 2. 2023	SVP Český Krumlov, kolektiv 6.,7. ročník
BŘEZEN	
6. 3. 2023 – 10. 3. 2023	Jarní prázdniny
13. 3. – 15. 3. 2023	Projekt město Kaplice, I. třída
14. 3. 2023	SVP Český Krumlov, individuální konzultace
15. 3. 2023	SVP Český Krumlov, individuální konzultace, kolektiv 8.,9. ročník
28. 3. 2023	SVP Český Krumlov, individuální konzultace, kolektiv 6., 7. ročník
29. 3. 2023	Pečení I. třída
30. 3. 2023	Logopedie pro vybrané žáky
30. 3. – 31. 3. 2023	Noc s Andersenem I. a II. třída
13. 3. – 31. 3. 2023	Veselé zoubky 2023 (projektové vyučování s dm drogerii)
DUBEN	
5. 4. 2023	Městská knihovna 1. st.
6. 4. – 10. 4. 2023	Velikonoční prázdniny
18. 4. 2023	Výchovný koncert ZUŠ Kaplice – „Malý princ“ 1. stupeň
20. 4. 2023	EVVO – „O slepičce Matyldě“
20. 4. 2023	Logopedie pro vybrané žáky
24. 4. 2023	Návštěva HZS Kaplice 1. stupeň

25. 4. 2023	Návštěva HZS Kaplice 2. stupeň
27. 4. 2023	Pedagogická rada za třetí čtvrtletí
KVĚTEN	
2. 5. – 5. 5. 2023	Konzultační týden
2. 5. 2023	SVP Český Krumlov, individuální konzultace
2. 5. 2023	Projekt „Les“ CPDM ČK 1. stupeň
2. 5. 2023	Projekt „Sexualita“ CPDM ČK 2. stupeň
3. 5. 2023	Beseda v knihovně 2. stupeň
11. 5. 2023	Logopedie pro vybrané žáky
12. 5. 2023	Malování s Aničkou – Sova, 1. stupeň
17. 5. 2023	Focení celá škola
22. 5. 2023	IZS – záchranáři, PP celá škola
24. 5. 2023	Krajská dopravní policie
30. – 31. 5. 2023	Kaplické hrátky s DDM Kaplice
ČERVEN	
2. 6. 2023	Den dětí ve škole
6. 6. 2023	Planetárium ČB 2. stupeň
7. 6. 2023	Divadlo Spejbla a Hurvínka Praha, 1. stupeň
8. 6. 2023	Logopedie pro vybrané žáky
8. 6. 2023	Výstava a workshop „Nuda v archivu? Určitě ne!“ Státní archiv v ČK
12. 6. 2023	Myslivecký den, celá škola
13. 6. 2023	Návštěva DEPO 1. stupeň
14. 6. 2023	Návštěva DEPO 2. stupeň
20. 6. 2023	Hradišťská rozhledna – III., IV. třída
21. 6. 2023	Prevence – Povídání s městským strážníkem
22. 6. 2023	Sportovní den – III., IV. třída
22. 6. 2023	ZOO Hluboká nad Vltavou, I. a II. třída
23. 6. 2023	Vyšší Brod, výlet, III. třída

J) ÚDAJE O VÝSLEDKÁCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKČÍ

Ve školním roce 2021/2022 nebyla na škole provedena inspekční činnost ze strany ČŠI. Poslední inspekční činnost byla na škole v termínu od 23. 5. - 25. 5. 2017 s velmi kladným výsledkem.

K) ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY

V kalendářním roce 2020/2023 nebyla provedena kontrola ze strany VZP.

Poslední kontrolované období bylo 10/2014-01/2018. Kontrola ze strany OSSZ byla provedena 23. 9. 2020. Nebyly zjištěny žádné nedostatky.

Vlastní rozbor hospodaření

Přehled čerpání dotací poskytnutých MŠMT na přímé náklady:

Položka	Rozpočet	Použito
Platy	5.984.804, -	5.984.804, -
OON	60.450, -	60.450, -
FKSP, ONIV, pojistné	2.334.150, -	2.334.150, -
CELKEM	8.448.404, -	8.448.404, -

Závazné ukazatele rozpočtu byly vyčerpány.

Přidělené prostředky na provoz činily 897.000, - Kč a byly vyčerpány. Nedostatek provozních prostředků byl pokryt čerpáním rezervního fondu ve výši 2.221,56,- Kč. Prostředky byly použity především na nákupy školního zařízení a úhradu běžných provozních nákladů.

Do investičního fondu byla zaúčtována částka ve výši 23.364, - Kč na odpisy z vlastních zdrojů.

Hospodaření školy za rok 2022 skončilo schodkem, - 35.047,39,-Kč. Kladné úroky byly ve výši 201,83,- Kč.

Ve školním roce 2022/2023 nebyla plánovány žádné opravy.

Výroční zpráva školy:

Výroční zpráva byla přednesena v konceptu na pedagogické radě 04. 09. 2023

Zpráva byla zpracována: 27. 09. 2023

Zpráva bude odeslána Krajskému úřadu na odbor školství, mládeže a tělovýchovy po schválení školskou radou.

Zpráva je veřejně přístupná na chodbě školy nebo k nahlédnutí v kanceláři ředitelky školy.

Zpráva byla projednána a schválena školskou radou ve složení Ivana Šišková, Michaela Zárybnická, Jiřina Kostková a to dne 5. 10. 2023

Mgr. Gabriela Schicková, ředitelka školy